

助老餐厅,温暖了老人的心

本报评论员 杨玉霞

清风楼

2022年6月10日 星期五
责任校对 朱静

责任编辑 向霞

10 沧州晚报

热线电话:3155768

晚报观察

送餐上门,陪伴倾听……在运河区明珠社区,有一个由社工组织和志愿者开办的免费助老餐厅,高龄、独居和贫困老人,有人送饭上门。

(据6月3日《沧州晚报》5版)

为行动不便的老人免费提供午餐,是一项暖胃又暖心的服务。

我市民政部门在运河区明珠社区试点的免费助老餐厅,探索社会公益力量参与居家养老模式,解决了部分老年人的养老难题,值得点赞。

随着老龄化社会的到来,养老问题日益突出。不少大城市的老年人,为了占一个公立养老院的床位,需要等待好几年。而私立养老院收费高昂,许多人望而却步。

在这样的背景下,由政府主导、公益组织参与的居家养老模式,让人眼前一亮。

作为试点,明珠社区集纳了一大批义务社工和志愿者,大家集思广益,通过免费助老餐厅这一载体,真正解决了社区部分老人的养老问题。

免费的社区助老餐厅,既是免费的食堂,也是老年人的社交场所。有了助老餐厅,他们可以一起去助老餐厅领饭的机会,一起聊聊天说笑说笑,既长见识又交朋友,心情也愉快。

身体硬朗的老年人借此机会还加入到志愿者的队伍里,在助老餐厅帮厨,给需要帮助的老人送餐,重新找到了老有所为的价值感。

有了社区助老餐厅,许多年轻的志愿者参与其中,这些志愿者通过送餐的机会,与老人唠唠家常、聊天解闷,交流虽然短暂,却也在无形中消除了老人的孤独感。

另外,社区助老餐厅还为老

人子女解除了后顾之忧。

现在的年轻人工作压力大,工作时间不固定。他们担心家中老人吃不好饭,更担心老人有个头疼脑热不能及时就医。有的子女不忍心送老人去养老院,有的老人也不接受去养老院。如何让老人老有所养,成了很多人面对难题。社区助老餐厅的出现,让老人的子女能够安心工作,再也不用为父母吃不上饭而担心了。

助老餐厅实现了老有所养,也让年轻人把精力全部放在工作上,这是件大好事。希望相关部门不断完善助老餐厅服务机制,早日把这一模式推广,让更多的人受益。



送餐上门,陪伴倾听……在运河区明珠社区,有一个由社工组织和志愿者开办的免费助老餐厅。高龄、独居和贫困老人,有人送饭上门了。

留言板

平价雪糕都去哪儿了

【事件】

最近,市民胡先生买雪糕时发现,原价1元、2元的雪糕纷纷涨价,变成了“3元起”,还有的雪糕售价高达十几元。他不禁发出感叹:“吃不起雪糕了!”

(6月9日《沧州晚报》)

【留言板】

@愿被善待:那天,一个小伙子花94元买了6根冰棍,我站在旁边看着他结账,当时就觉得他很“壕”。

@无所谓:以前吃个巧乐兹,都觉得是雪糕界的天花了。现在,也就能吃得起巧乐兹了。

@美丽无声:今年的雪糕涨价,巧乐兹已经是“起步价”了。

@陪伴与欣赏:以前觉得梦龙很贵,今年觉得梦龙都算便宜的。

@爱的融化:二三十元一根的文创雪糕,66元一个的茅台冰淇淋……真吃不起了。

@朱事顺利:小时候一毛钱的雪糕,现在涨到一元还不行吗?我想过雪糕会涨价,但没想到涨得这么离谱。

@萌仔子:2元的蜜雪糕冰城冰淇淋也很好吃啊!

@琪琪格鲁特:以后还是在家自己冻冰棍吧!

@麦冬123:幸亏我出生得早,要不然像我这种一顿能吃仨雪糕的人,啥样的家庭才能养得起啊!

画中话

“酷抠族”是消费的理性回归



曾几何时,一些年轻人崇尚及时行乐,过度消费、超前消费、透支消费,成为“月光族”“网贷奴”。

如今,理性消费的年轻人越来越多,他们跨越“买买买,扔扔扔”的消费陷阱和恶性循环,不冲动消费,不花冤枉钱,追求“月月有余钱”的

“极俭”境界,成为拒绝被消费主义割韭菜的“酷抠族”。

专家表示,理性消费不是禁欲式抑制和排斥消费,而是有目的、有计划、有节制的消费。“酷抠族”本质上是理性消费的回归。

据《半月谈》

回音壁

小偷被追时溺亡 家属索赔被驳回

家住苏州的陈某发现有陌生男子在撬自家房门,向物业求助。撬门的秦某逃跑时跳入河里,不幸溺亡。事后,秦某家属诉至法院,向物业索赔158万余元。近日,苏州当地法院审理认为,物业保安在追赶过程中无过错行为,其追赶行为与秦某的死亡无法律上的因果关系,驳回了原告的诉讼请求。

据@荔枝新闻

回音:为“不和稀泥”的判罚叫好!

数据线被轧坏 索要精神损失

近日,广东东莞的郑先生在停车时,被一女士拦住,称郑先生的车将自己的手机数据线轧坏,要求赔偿300元。经民警协调,郑先生赔偿女子一根数据线。没想到,女子又向郑先生索要误工费、交通费、精神损失费。

据@白鹿视频

回音:无语!

公示

乐威医药(沧州)有限公司投资建设的多功能GMP原料药生产项目由河北通顺建筑工程有限公司承建,该项目已在2022年1月4日双方解除合同。施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州临港经济技术开发区规划建设局、人社局反映。

联系电话:0317-7559396 (沧州临港经济技术开发区规划建设局)

0317-7613041

(沧州临港经济技术开发区人力资源和社会保障局)

2022年6月10日

沧州晚报广告部地址:解放西路传媒大厦17楼

分类广告

招聘广告专栏

食品公司招聘

电三轮送货工,男,50岁以下,3500-5000元,工作时间4:30-12:00,长期稳定。电话:13171703386 王经理

汽配公司招聘

1.网销人员(熟练掌握视频制作),电话销售回访人员。
2.销售经理,销售精英,专职或兼职业务,二级渠道开发人员。
3.机修维修技师。待遇优厚,要求35岁以下,男女不限,月休四天。地址:沧州市运河区 电话:13131737317 王经理

沧州圣雄不锈钢制品有限公司

1.数控操作工15名,计件工资:5000-10000元;2.学徒工5名,实习2-3个月;3.清洗包装工2名,熟练工优先,计件工资3000-6000元,日工;4.质检员,2名,3000-4500元,日工;以上人员男女不限,公司有宿舍,人员每月有伙食补贴,工资发放及时。地址:沧州市运河区307辅线大洋公司西行500米路南(海之蓝健康平价会所院内)乘车226公交师院路口下车东行500米即到 电话:13102418883 13903271776 联系人:邵经理

沧州晚报

分类广告

电话:15694825900

房屋出租、出售,门市转让,求助、求职,招生,空调维修,旧物回收...

专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876

特价现房出售

沧州知名开发商,大型花园洋房社区,现房已交付。特价房2200一平起。售楼电话:3039321

转让

知名品牌加盟干洗店,位置优,人气旺,手续齐全。有稳固顾客及会员500人以上,有企业合作项目,接手即可盈利。因需照顾老人欲转让。电话:18031769913

心理健康服务

心理咨询、心理疏导,心理干预,可针对中、高考学生,改善学习状态,帮助孩子学习,欢迎学习心理知识! 电话:5203413 13582745913